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Житомирська районна рада

І

Про хід виконання Комплексної 
програми профілактики злочинності 
у  Житомирському районі на 2016-2020рр. 
у  І півріччі 2016 року

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності, 
досягнення зниження її рівня на основі чітко визначених пріоритетів, 
поліпшення роботи правоохоронних та інших державних органів з 
вдосконалення організації, засобів і методів запобігання і розкриття злочинів, 
та на виконання рішення Житомирської районної ради від 29.04.2016 №66 
«Про виконання Комплексної програми профілактики злочинності у 
Житомирському районі на 2011-2015 рр. та Комплексну програму 
профілактики злочинності у Житомирському районі на 2016-2020 рр.» 
упродовж І півріччя 2016 року було проведено ряд організаційних та 
практичних заходів:

І розділ
Сектором з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю, у 

справах преси та інформації апарату райдержадміністрації здійснюється 
аналіз стану дотримання правопорядку на території району. Інформація для 
узагальнення надається виконавчими комітетами селищної та сільських рад 
району, управліннями та відділами райдержадміністрації, службами району.

За даними управління фінансів райдержадміністрації, на реалізацію 
заходів Комплексної програми профілактики злочинності у Житомирському 
районі на 2016-2020 рр. виділено на 2016 рік 10,0 тис. грн.

З метою зміцнення довіри населення до поліції, створення її 
позитивного іміджу забезпечується відкритість інформаційної політики, 
оперативне надання фахових (у т.ч. через ЗМІ) коментарів щодо резонансних 
подій та об'єктивної інформації про діяльність органів внутрішніх справ 
району і результатів здійснення профілактичних заходів, передбачених 
Програмою.
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Для своєчасного реагування на негативні тенденції в оперативній 
обстановці, прийняття управлінських рішень упереджувального характеру 
результати виконання заходів, передбачених районною Комплексною 
програмою щорічно розглядається на сесіях районної та місцевих рад, 
колегіях райдержадміністрації. У прийнятих рішеннях вносяться своєчасні 
корективи до затверджених заходів, механізми контролю за їх виконанням.

II розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського відділу 

Національної поліції ГУНП в Житомирській області постійно проводився 
моніторинг оперативної обстановки в районі з метою відстеження інформації 
про події та правопорушення, які можуть бути пов’язані із терористичними 
проявами. Також активізована робота щодо забезпечення вибухобезпеки, 
проводяться обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів та 
вибухових речовин на життєво важливих об’єктах фахівцями вибухотехнічної 
служби експертно-криміналістичного центру при УМВС та кінологами зі 
службово-розшуковими собаками.

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського відділу 
Національної поліції проводиться аналіз та визначаються населенні пункти, 
дачні масиви, які найбільш вражені крадіжками. На підставі проведених 
аналізів здійснюється відпрацювання населених пунктів, проводиться піше 
патрулювання з метою встановлення осіб причетних до скоєння злочинів.

Також проводиться постійний моніторинг оперативної обстановки у 
районі з метою відстеження інформації про події та правопорушення, які 
можуть бути пов’язані із терористичними проявами.

З метою зниження кількості крадіжок здійснюються заходи щодо 
прийняття під охорону квартир і будинків громадян, об'єктів торгівлі, 
приміщень власників зброї, а також аптечних та інших закладів, в яких 
зберігаються та реалізовуються нарко- та психотроповмісні препарати.

По кожній порушеній кримінальній справі проводиться робота з 
виявлення причини та умови, які сприяли вчиненню злочину. До органів 

| державної виконавчої влади, керівникам установ, підприємств та організацій 
вносяться подання щодо їх усунення.

На засіданнях виконавчих комітетів місцевих рад району вивчаються 
причини та умови, які сприяють вчиненню злочинів та правопорушень, 
намічаються шляхи їх усунення. Виконкомами місцевих рад складені списки 
осіб похилого віку, самотніх громадян, осіб, визнаних недієздатними, 
психічно хворих, інших осіб, які потребують опіки та хворих на алкоголізм і 
наркоманію. Ведеться облік їх житла з метою запобігання незаконного його 
відчуження.

III розділ
З метою профілактики правопорушень, пов'язаних з корупцією, 

попередження проявів корупції в районі апаратом райдержадміністрації на 
щомісячних семінарах, нарадах проводяться відповідні навчання з 
державними службовцями та посадовими особами органів місцевого 
самоврядування. Через засоби масової інформації ведеться інформування
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громадськості про хід боротьби з корупцією. На офіційному сайті 
райдержадміністрації (Ьйр:/Лулууу.гЬуІотуг-гсІа.цоу.иа) розміщено окремий 
розділ присвячений боротьбі з корупцією.

З метою мінімізації корупційних проявів в діяльності державних 
службовців державної адміністрації здійснюється комплекс заходів, які 
розпочинаються з прозорого та якісного відбору кандидатів на державну 
службу у суворій відповідності до визначених законодавством процедур. 
Кожне призначення на посаду державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування проводяться на конкурсній основі або за іншою 
процедурою, передбаченою законодавством.

Протягом першого півріччя 2016 року інформація щодо притягнення до 
адміністративної відповідальності державних службовців органів виконавчої 
влади за порушення антикорупційного законодавства до районної державної 
адміністрації не надходила.

З моменту прийняття та введення в дію Закону України «Про засади 
запобігання та протидії корупції», в тому числі і звітного періоду, завідувачем 
юридичним сектором апарату райдержадміністрації була проведена 
роз’яснювальна робота щодо положень антикорупційного законодавства 
працівникам апарату та керівникам структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, головам селищної, сільських рад.

Районна державна адміністрація співпрацює з правоохоронними і 
контролюючими органами району, що дозволяє вчасно отримувати і 
оперативно використовувати в подальшій роботі інформацію про виявлені 
корупційні діяння і фінансові правопорушення.

IV розділ
Сектором державної служби боротьби з економічною злочинністю 

Житомирського районного відділення поліції Житомирського відділу 
Національної поліції ГУНП в Житомирській області проводилася робота щодо 
запобігання та викриття фактів хабарництва і корупції в органах влади і 
управління, медичних та навчальних закладах, особливо під час відчуження 
майна.

Проводилися оперативно-розшукові та профілактичні заходи на ринках, 
в торгівельних закладах з метою захисту суб’єктів малого та середнього 
бізнесу від вимагання, запобігання та викриття фактів корупції ї  хабарництва.

Уживалися заходи, спрямовані на виявлення та припинення 
протиправної діяльності службових осіб контролюючих органів, пов’язаної з 
відшкодуванням податку на додану вартість та забезпечено оперативне 
відпрацювання комерційних структур, що спеціалізуються на відшкодуванні 
ПДВ, насамперед посередницьких, з ознаками фіктивності.

Активізовано роботу з декриміналізації сфери надрокористування та з 
документування зловживань з боку службових осіб відповідних дозвільних, 
контролюючих органів, а також припинення незаконних операцій з майном 
державних підприємств.

Здійснювалися скоординовані заходи по запобіганню та припиненню 
порушень законодавства у галузях економіки, пов’язаних з виробництвом та 
реалізацією спирту, цукру, лікеро-горілчаних та тютюнових виробів,



викриттю підпільних цехів, які виготовляють фальсифіковану продукцію, та 
вилученню її з обігу.

V розділ
На виконання Програми службою у справах дітей райдержадміністрації 

затверджено заходи по проведенню профілактичної роботи з питань 
попередження правопорушень, злочинності та інших негативних проявів у 
дитячому середовищі у 2016 році.

Питання правового виховання дітей, правопорушень та злочинів 
розглядалися на засіданні колегії служби у справах дітей 
райдержадміністрації 03.02.2016 року.

В районі створено єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти» - 
електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та 
здійснюється моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які 
перебувають на обліку.

На обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в службі 
у справах дітей райдержадміністрації перебуває 126 дітей, які виховуються в 
36 сім’ях.

Упродовж дії Програми значно покращилася робота по співпраці, 
взаємодії та взаємному інформуванню структур районної державної 
адміністрації, які здійснюють свою діяльність в галузі охорони дитинства, 
правоохоронних органів, закладів охорони здоров’я та органів місцевого 
самоврядування.

З метою усунення причин і умов, які сприяють негативним проявам у 
дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім’ях де батьки 
ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобігання пияцтву, 
наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які 
жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до 
правопорушень регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з 
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського відділу 
Національної поліції ГУНП в Житомирській області, представниками 
центральної районної лікарні, районним центром соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді. Упродовж 2016 року було проведено 22 профілактичних 
рейди. Обстежено матеріально-побутові умови 54 дітей з 37 сімей, деякі 
обстежені повторно.

Регулярно здійснюється перевірка розважальних закладів та місць 
проведення дозвілля: кафе, дискотек, нічних клубів тощо на предмет 
виявлення фактів торгівлі або вживання наркотичних засобів чи психотропних 
речовин молоддю та дітьми.

Відповідно до вимог реалізації державної політики у сфері боротьби з 
незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів 
серед неповнолітніх щокварталу направляються запити в обласну 
психіатричну лікарню, обласний наркодиспансер, Житомирську ЦРЛ з метою 
збору інформації про перебування дітей на диспансерному обліку та під 
профілактичним наглядом за вживання алкогольних напоїв, наркотичних
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речовин та прекурсорів. В даний період на обліку в наркологічній службі діти 
Житомирського району не перебувають.

Службою у справах дітей спільні з Житомирським районним відділенням 
поліції Житомирського відділу Національної поліції ГУНП в Житомирській 
області, представниками виконкомів селищної та сільських рад проведено 
профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал» з метою виявлення дітей, які 
вживають спиртні напої та наркотичні речовини, контролю за дотриманням 
законодавства щодо заборони реалізації особам віком до 18 років алкогольних 
напоїв та тютюнових виробів. 1 особа була притягнута до адміністративної 
відповідальності за ст.180 ч.І КУпАП України (втягнення неповнолітніх у 
розлиття спиртних напоїв), 4 неповнолітніх було затримано за тютюнопаління 
за ст. 175-1 та 1 за ст.178 ч.І КУпАП України.

Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації 
узгоджуються з відділом освіти списки дітей, які перебувають на 
внутрішкільному обліку, як такі, що схильні до правопорушень. У 2016 році 
на внутрішкільному обліку у загальноосвітніх закладах району перебувало ЗО 
учнів.

Відповідно до плану роботи здійснюється вивчення стану виховної 
роботи навчальних закладів. У 2016 році проведено 4 таких вивчень.

Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно проводиться 
профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем 
проживання чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності 
ініціюється притягнення їх до адміністративної відповідальності за 
невиконання своїх батьківських обов’язків щодо виховання та утримання 
дітей. На профілактичному обліку у Житомирському районному відділенні 
поліції Житомирського відділу Національної поліції ГУНП в Житомирській 
області перебуває 12 дітей. На обліку кримінально-виконавчої інспекції 
УДПтС України в Житомирській області перебуває 7 дітей, що засуджені 
судом до покарання, не пов’язаного з позбавленням волі.

Житомирським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді на виконання Комплексної програми упродовж І півріччя 2016 року 
при сільських, селищній раді створено інформаційні куточки щодо 
профілактики негативних явищ серед молоді району. Систематично 
виготовляється та розповсюджується соціальна реклама на теми: «Соціальне 
сирітство та його наслідки. Суспільні болячки», «Візьми дитину у родину», 
«Сирітству —ні». Спеціалістами центру було проведено бесіди та відео 
лекторії з питань розвитку сімейних форм влаштування.

Протягом І півріччя на території району функціонувало 5 дитячих 
будинків сімейного типу та 7 прийомних сімей. Всі ДБСТ та ПС перебувають 
під соціальним супроводженням спеціалістів ЖРЦСССДМ. Протягом звітного 
періоду членам даної категорії сімей було надано 64 індивідуальні соціальні 
послуги.

Протягом І півріччя спеціалістами центру спільно з правоохоронними 
органами проводились рейди щодо профілактики злочинності серед 
неповнолітніх.

У першому півріччі 2016 року спеціалістами центру була виявлена 1 
особа, яка постраждала від торгівлі людьми. Дана особа була взята під
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соціальний супровід та отримала відповідну психологічну, медичну, соціальну 
допомогу. На даний період особа оформлюється на постійне місце 
проживання до Іванівського геріатричного інтернату.

З метою запобігання раннього соціального сирітства та виховання 
відповідального батьківства при Житомирському районному центрі 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працює консультативний пункт 
для вагітних. Упродовж звітного періоду клієнтами КП стали 9 осіб, яким 
надано 36 соціальних послуг. Крім того, надавалася допомога у питанні 
оформлення необхідних документів та отримання державних допомог.

В рамках роботи Мобільного консультаційного пункту соціальної роботи 
було здійснено 18 виїздів у 16 населених пунктів району з метою 
профілактики негативних явищ серед дітей та молоді району.

Відділом освіти, загальноосвітніми навчальними закладами району 
розроблено та вжито заходи, які спрямовані на профілактику злочинності, 
поліпшення умов проживання дітей та підлітків, схильних до девіантної 
поведінки та з метою розв’язання проблем дитячої безпритульності, створення 
належних умов для соціально -  психологічної реабілітації дітей, їх фізичного і 
розумового розвитку.

В районі створена та діє система роботи з профілактики правопорушень у 
дитячому та підлітковому середовищі, соціальному захисті неповнолітніх; 
розроблені нові підходи до роботи з учнями, вироблена чітка організаційно -  
педагогічної структура виховного впливу учнів з відхиленням у поведінці на 
основі цільової програми «Превентивного виховання», цільової програми 
«Правової освіти учнів», комплексної програми «Запобігання дитячій 
бездоглядності».

Важливу роль у формуванні правової свідомості та правової культури 
відіграє знайомство з законами нашої держави. Це здійснюється як при 
вивченні основних наук, так і в позаурочний час.

Виховна робота з правової освіти організовується за проектами: 
«Ціннісне ставлення до держави», «Виховний простір», «Ціннісне ставлення 
до себе».

З метою профілактики злочинності у квітні-червні 2016 року в ЗНЗ 
району були проведені такі заходи, як а аналіз стану злочинності та 
правопорушень серед неповнолітніх після спостереження за дітьми «групи 
ризику»,індивідуальних бесід, рейдів «Урок» , «Перерва», «Тютюнопаління».

Проведено тематичні лінійки, на яких розглянуто питання відвідування, 
культури поведінки та правового виховання, засідання Ради профілактики на 
тему «Моя відповідальність за вчинки».

Організовано та проведено правові лекторії: «Я і закон», «Держава на 
захисті прав і гідності дитини», індивідуальні консультації з метою 
підвищення правової активності учнів (протягом року), урок громадянської 
освіти «Поважай життя кожної людини».

Також проводилися психолого-педагогічні семінари «Соціально- 
психологічна підтримка учнів, які знаходяться в кризовій життєвій ситуації, 
соціально незахищених дітей і дітей з особливими потребами», години 
спілкування на тему «Торгівля, експлуатація та жорстоке поводження з 
дітьми».
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На батьківських зборах піднімалися питання про відповідальність 
батьків за поведінку дітей під час літніх канікул. Приділяється постійна увага 
формуванню здорового способу життя у учнів. З цією метою проведено 
тиждень репродуктивного здоров’я (з 09.05. -  13.05.2016 року), залік 
«Профілактика негативної поведінки під час літніх канікул», районний 
фестиваль «Молодь обирає здоров’я». Команда Новогуйвинської гімназії 
здобула перемогу в обласному етапі конкурсу.

Активізовано волонтерську роботу, роботу у напрямку патріотичного 
виховання із залученням учнів, схильних до протиправної поведінки.

Станом на 20.06.2016 року на обліку в кримінальній міліції перебувають 
З учні району: 1 учень Пісківської ЗОНІ І -  III ст. (Сухенко Володимир 
Русланович ), 2 учні Барашівської ЗОШ І — III ст. ( Рева Петро Вячеславович 
та Акоєв Абубакар Асланович). Крім того, на внутрішньошкільному обліку в 
навчальних закладах району перебуває ЗО учнів.

Відділ сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації проводить роботу 
щодо формування у суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та 
підвищення рівня обізнаності населення із зазначеної проблеми.

Учні 10-11 класів загальноосвітніх шкіл району (Новогуйвинська 
гімназія, Озерненська гімназія, ЗОШ І-ІІІ ст. с. Левків, ЗОШ І-ІІІ ст. с. 
Іванівка) взяли участь у інформаційно-просвітницькій акції з використанням 
арт інсталяції: «Людина - не товар». Підлітки отримали інформаційні буклети, 
в яких розповідалось як не потрапити в ситуацію трудової та сексуальної 
експлуатації та поводити себе під час працевлаштування, навчання за межами 
країни. В межах акції пройшов показ фільму «Життя на продаж» для 
старшокласників.

В загальноосвітніх учбових закладах району за сприяння педагогів та 
психологів проведені заняття з елементами тренінгу: «Світ без насильства» 
(Пряжівська ЗОШ І-ІІІ ст.), «Асертивна поведінка людини» (Пісківська ЗОШ 
І-ІІІ ст.), профілактичні заняття «Попередженя насильства вдома, в школі, в 
суспільстві» (Пісківська ЗОШ І-ІІІ ст.), «Ні насильству та жорстокості» 
(Озерянківська ЗОШ І-ІІІ ст.), «Сприйняття соціальних ситуацій» 
(Барашівська ЗОШ І-ІІІ ст.), «Насилля у родині» (Ліщинська ЗОШ І-ІІІ ст.). В 
Новогуйвинській гімназії психолог та соціальний працівник провели бесіду з 
учнями старших класів щодо профілактики насильства. Під час бесіди 
психолог надав практичні рекомендації підліткам щодо протидії жорстокому 
поводженню та насильству в сім’ї.

У школах району проведено конкурси малюнків, колажів: «Дитяче
мистецтво проти насильства» (Озерянківська ЗОШ І-ІІІ ст., Озерненська 
гімназія); «Щасливе дитинство», «Світ без насилля» (Високопічська ЗОШ 
№1), «Ми-проти жорстокого поводження з людьми» (Новогуйвинська 
гімназія) За сприяння відділу освіти та відділу у справах сім’ї, молоді та 
спорту виготовлено та розповсюджено соціальну рекламу щодо запобігання 
насильству в сім’ї, оформлено шкільні стенди, буклети: «Тато, мама, я -  
щаслива сім'я», «Знай свої права».

Проведено інформаційно-профілактичну акцію «Зміни життя - зупини 
насильство!», спрямовану на доведення до населення району інформації як 
поводитись і куди звертатись у випадках сімейного насильства. Учасники
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акції отримали інформаційні буклети з телефонами «гарячої лінії», 
консультації відповідних спеціалістів райдержадміністрації та психолога 
центральної районної лікарні.

За звітній період в районі проведено ряд заходів, спрямованих на 
формування у молоді та юнацтва навичок здорового способу життя. За участю 
співробітників районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
та психолога центральної районної лікарні у школах району (ЗОШ І-ІІІ ст. с. 
Левків, Новогуйвинська гімназія, Озерненська гімназія) проведено акцію 
серед учнів старших класів, спрямовану на популяризацію здорового способу 
життя, відмову молоді від шкідливих звичок: «Твій вибір — твоя
відповідальність». У загальноосвітніх закладах району відбулись культурно- 
мистецькі заходи, конкурси плакатів, малюнків, проведені психологічні та 
валеологічні тренінги «Десять причин, щоб сказати алкоголю — ні!» «Я 
обираю здоровий спосіб життя», «Відповідальність починається з мене».

В закладах культури району функціонує 368 клубних формування та 
гуртків за інтересами, де приймають участь 2661 чоловік, в тому числі для 
дітей 117, в яких беруть участь 1612 дітей, фізкультурно-оздоровчих 
формувань в районі 16, які відвідують 215 чоловік, з них для дітей — 9, 
учасників -  124 чоловіки.

В районній бібліотеці для дітей с. Левків працює молодіжний клуб по 
правовому вихованню «Підліток», учасники якого знайомляться з 
Конвенцією про права дитини, формують здатність до самоконтролю, поваги 
до моралі й правопорядку.

Переважна більшість заходів спрямована на виховання патріотизму, 
естетики, любові до культури і мистецтва. Не зважаючи на вкрай різке 
відвідування молоддю заходів в вечірній час — в зв’язку із відкриттям на 
території сільських рад нічних розважальних закладів, працівники культури 
створюють належні умови для проведення дозвілля населення.

В Будинках культури та клубах Житомирського району відбулися заходи, 
що пропагують здоровий спосіб життя, такі як «Спорт і ми», «Здоров’я — мій 
товариш», «Фізкультпривіт», бесіди та лекції до Міжнародного Дня боротьби 
з наркоманією «Не вкорочуй собі віку», «Скажемо НІ -  СШДу!».

25 червня в селі Дубовець чоловічий клуб «Новий легіон» представив 
шоу-програму з воркауту, після якого майже всі хлопчики стали записуватись 
в спортивні гуртки.

В бібліотеках району проводяться заходи щодо профілактики злочинності 
серед підростаючого покоління, це такі як: бесіда — інструктаж на тему 
«Відповідальність неповнолітніх» (бібліотека с. Сінгури); юридичний діалог 
для юнацтва на тему « Як би я знав закон...» (с. Пряжів); урок-застереження 
для юнацтва на тему « Все про шкідливі звички» (с. Піски); пізнавальна відео- 
година « Ваше життя , ваше майбутнє -  у ваших руках» (КЗ ЦРБ); огляд- 
викладка «Наркозаяежність. Що це таке?» (с. Сл. Селець); година спілкування 
на тему « Історія виникнення і поширення наркоманії» (с. Миролюбівка); 
бесіди: « До Конституції -  з повагою, до влади -  з надією» (с. Піски), 
«Конституція - наш спільний крок до майбутнього» (с. Сл. Селець); уроки 
права: « Мої правові обов’язки» (с. Соснівка), «Подорож країнами Закону»



(КЗ ЦРБ); огляд літератури: «Закон і право для всіх єдині» (КЗ ДРБ с. Левків); 
правова година: «Симфонія Незалежної держави» (с. Сінгури).

Станом на 01.07.2016 року на території Житомирського району виникло 
88 пожеж. У вогні за поточний рік загинуло 2 особи, орієнтовний 
матеріальний збиток від пожеж становить близько 3,5 млн. грн.

Житомирським РВ Управління ДСНС України у Житомирській області 
систематично аналізується стан забезпечення пожежної безпеки в районі, 
населених пунктах, на підприємствах, відомствах, установах та організаціях. 
За результатами аналізу та з урахуванням факторів негативного впливу на 
протипожежний стан розробляються та вживаються заходи щодо запобігання 
пожежам та загибелі на них людей, особливо увага приділяється проведенню 
профілактичних рейдів в житловому секторі з метою доведення до 
громадськості інформації про заборону залишати без нагляду у своїх домівках 
малолітніх дітей, що може призвести до трагічних наслідків.

Так, в 1-му півріччі працівниками Житомирського відділу Управління 
ДСНС України у Житомирській області відпрацьовано 13 населених пунктів 
на території району охоплено 313 будинків, проінструктовано 320 громадян 
Особлива увага при цьому була приділена багатодітним та не благодійним 
сім’ям.

З метою навчання дітей правилам безпечної життєдіяльності у навчально- 
виховних закладах району спільно із освітянами проводиться Тиждень 
безпеки життєдіяльності. Такі заходи проводяться щорічно і є своєрідним 
першим етапом підсумкових занять з практичної перевірки рівня знань та 
навичок отриманих учнями упродовж року, а також у якості підготовки 
захисту навчального закладу до можливості виникнення надзвичайних 
ситуацій чи події. Під час проведення таких заходів проводяться з дітьми 
профілактичні бесіди з питань дотримання правил пожежної безпеки 
наводяться приклади найпоширеніших пригод.

Також, працівниками Житомирського відділу Управління ДСНС України 
у Житомирській області в поточному році організовано та проведено на 
території Зарічанської ЗОНІ, Березівського реабілітаційного центру 
громадську акцію «Запобігти, врятувати, допомогти», учням Тетерівської 
ЗОНІ організовано екскурсію до 11 ДПРЧ.

Крім того, наглядово-профілактичним блоком підрозділу постійно 
розробляються експрес інформації, пам’ятки на протипожежну тематику, 
розповсюджуються звернення до батьків щодо попередження пожеж від 
дитячих пустощів з вогнем.

VI розділ
КУ «ЦРЛ» з метою виявлення наркологічних захворювань на ранніх 

стадіях та вчасного лікування їх, серед населення району, учнів та підлітків 
проводиться санітарно-просвітницька робота.

Амбулаторії, ФАПи, медичні кабінети освітніх закладів забезпечені 
матеріалами з актуальних питань профілактики наркоманії.

Педагоги забезпечені методичними рекомендаціями по виявленню ознак 
вживання підлітками наркотичних речовин.
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Медичні працівники району регулярно проводять профілактичну роботу 
серед населення, щодо шкідливості вживання наркотиків та запобігання 
розповсюдження наркоманії.

В районі ведеться облік «кризових» сімей, забезпечено динамічний 
нагляд медичних працівників за дітьми, які проживають в них. Інформація 
надається у службу у справах дітей, проводяться сумісні виїзди для перевірки 
умов проживання дітей.

Серед хворих залежних від вживання опіоїдів постійно ведеться робота 
по залученню їх до програми замісної підтримуючої терапії. Так, наприклад, з 
23 хворих на синдром залежності від вживання опіоїдів -  8 хворих направлено 
на ЗПТ, що становить -  34,7% від перебуваючи на обліку та відповідає 
нормативному показнику.

Залучення хворих на програму замісної підтримуючої терапії значно 
зменшує правопорушення серед наркозалежних, покращує питання 
профілактики розповсюдження ВІЛ-інфекції, СНІД, гепатитів та 
туберкульозу.

Проводиться діяльність, пов’язана з обігом наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів згідно ліцензійних умов. Приміщення, у 
яких зберігаються, використовуються та знищуються підконтрольні речовини 
відповідають нормативним документам. В КУ ЦРЛ постійно поновлюється 
наказ щодо осіб, допущених до роботи з наркотичними засобами, 
психотропними речовинами та прекурсорами.

VII розділ
Питання профілактики злочинності стоїть на постійному контролі в 

управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, 
виконкомах селищної та сільських рад району. На виконання К ом плексної 
програми проф ілактики злочинності в Ж итом ирськом у районі на 2016- 
2020 роки на сесіях сільських рад розроблено та затверджено свої 
програми по профілактиці злочинності.

Продовжує проводитись роз’яснювальна робота серед населення 
району з метою  протид ії злочинним  проявам , зниж ення їх  рівня, 
забезпечення додержання прав і свобод громадян, захисту життя і здоров'я 
особи. Здійснюється систематичний контроль за поведінкою осіб, які 
зловживають спиртними напоями, постійно ніде не працюють, звільненими з 
місць позбавлення волі, за неблагополучними сім’ями. Ведеться тісна 
співпраця з працівниками Житомирського районного відділення поліції 
Житомирського відділу Національної поліції ГУНП в Житомирській області, 
які надають потрібні поради та допомогу, звітуються щорічно на зборах 
громадян про стан злочинності на території сільських рад.

На засіданнях виконавчих комітетів розглядаю ться питання про 
причини та умови, які сприяють вчиненню злочинів та правопорушень і 
шляхи їх усунення. Виконкоми місцевих рад складають списки осіб похилого 
віку, самотніх громадян, осіб, визнаних недієздатними, психічно хворих, 
інших осіб, які потребують опіки та хворих на алкоголізм і наркоманію. 
Ведеться облік їх житла з метою запобігання фактами знищування ними,



незаконного відчуження. Проводяться подвірні обходи, обстеження умов 
проживання даних категорії громадян працівниками селищної і сільських 
рад. Самотнім особам похилого віку надається допомога у веденні 
домашнього господарства, а також матеріальна допомога. В цій роботі 
виконком рад допомагають працівники культури, медпрацівники, працівники 
територіального центру, ради ветеранів, працівники і учні шкіл.

В територіальному центрі обслуговується 1196 людини у відділі 
соціальних допомог вдома та 1132 людина у відділі адресованої грошової та 
натуральної допомоги. На даний час надання соціально-побутової допомоги 
вдома здійснює 70 соціальних робітників, 6 соціальних працівників, які 
надають підопічним 43 видів соціальних послуг.

Згідно даних виконкомів сільських та селищної рад виявлено, що на 
територіях Житомирського району зафіксовано:

1. Самотніх громадян - 230;
2. Осіб, визнаних недієздатними - 25;
3. Осіб, визнаних психічно хворими - 24;
4. Неблагополучних сімей - 19;
5. Хворі на алкоголізм - 79;
6. Звільнених з місць позбавлення волі - 18;
7. Раніше судимих - 25;
8. Осіб, які не працюють і схильні до скоєння злочинів - 9.

На контролі в управлінні праці та соціального захисту населення 
постійно стоїть питання заборгованості з заробітної плати в районі. Сектор з 
питань праці регулярно проводить перевірку підприємств району з даного 
питання. При райдержадміністрації працює комісія з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати, пенсії, стипендії та інших соціальних 
виплат.

Спеціалістами Житомирського міського центру зайнятості за звітний 
період проведено 2 семінари для 18 осіб. Які звільняються з місць 
позбавлення волі на базі Житомирського відділу кримінально-виконавчої 
інспекції управління Державної пенітенціарної служби.

За участю працівників служби у справах дітей, співробітників 
районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за звітний 
період було обстежено 20 торгівельних закладів (с. Левків, с. Станишівка, с. 
Іванівка, с. Сінгури, с. Тетерівка, смт Озерне, с. Кам’янка, смт 
Новогуйвинське, с. Зарічани), проведено бесіду з продавцями щодо 
відповідальності за продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів.

В магазинах та торгових точках була розміщена соціальна реклама, яка 
закликала громадян повідомляти про випадки продажу алкоголю 
неповнолітнім, надавався номер телефону за яким можна повідомити про 
порушення. Реклама соціальної спрямованості щодо шкідливості вживання 
алкоголю була розміщена біля магазинів, торгових точок та міст масового 
відпочинку молоді (будинків культури, кафе, тощо).



VIII розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського відділу 

Національної поліції ГУНП в Житомирській області систематично 
здійснюється аналіз правопорядку в громадських місцях населених пунктів 
району. З урахуванням оперативної обстановки своєчасно коригуються 
маршрути патрулювання населених пунктів особовим складом міліції разом із 
членами громадських формувань. Також проводиться роз’яснювальна робота 
серед населення щодо важливості участі громадян в охороні громадського 
порядку та боротьбі із злочинністю.

На покриття витрат, пов’язаних із діяльністю громадських формувань з 
охорони громадського порядку кошти з місцевого бюджету не виділялись.

IX розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського відділу 

Національної поліції ГУНП в Житомирській області, райдержадміністрацією 
та селищною й сільськими радами проводяться профілактичні заходи із 
попередження дорожньо-транспортних пригод, зниження тяжкості їх 
наслідків шляхом організації безперервної навчально-роз’яснювальної роботи 
та формування свідомого ставлення громадян до дотримання правил безпеки 
дорожнього руху.

X розділ
З метою підвищення професіоналізму працівників поліції постійно 

проводиться робота, спрямована на вдосконалення роботи з кадрами, 
зміцнення дисципліни й законності в діяльності працівників правоохоронних 
органів, звертається особлива увага на підвищення рівня їх кваліфікації та 
професіоналізму.

При проведенні відбору кандидатів на службу до органів внутрішніх 
справ та формуванні дієвого резерву надається перевага особам, які були 
членами формувань з охорони громадського порядку.

Керівник апарату 
райдержадміністрації А.Б. Ковальчук

вик. Огірчук Ю.В. 
42-47-15

12


